
Чи  передає  Wise  інформацію
українській податковій?
Wise  (колишня  TransferWise)  є  зареєстрованою  фінансовою
установою. Так, офіційно Wise Payments Ltd – це британський
емітент  електронних  грошей  (EMI,  FCA  FRN  900507),  а  Wise
Assets  Ltd  –  інвестиційна  компанія  (FCA  FRN  839689)​.  У
документації Wise підтверджується, що компанія підпадає під
міжнародні  режими  проти  ухилення  від  сплати  податків
(FATCA/CRS). Зокрема, Wise зазначає, що її продукт «Assets»
(інвестиційні рахунки) вважається кастодіальною установою, і
«клієнти,  які  беруть  у  ньому  участь,  вважаються  особами-
резидентами, інформація про яких передається до HMRC в рамках
автоматичного  обміну  інформацією»​.  Водночас  у  загальних
положеннях Wise наголошує: «Як регульована фінансова установа,
ми  передаватимемо  вашу  податкову  інформацію  відповідним
державним органам за необхідності, щоб відповідати міжнародним
стандартам  (CRS,  FATCA)»​.  Тобто  юридично  Wise  зобов’язана
збирати  податкові  дані  про  своїх  клієнтів-нерезидентів  і
передавати їх компетентним податковим органам відповідно до
правил CRS/FATCA. Практично це означає, що якщо український
клієнт Wise вказав Україну як свою країну резидентства, то
інформація про його рахунки і доходи (наприклад, відсотки чи
дивіденди на інвестиційному рахунку) може бути передана зі
сторони Великої Британії чи ЄС до України в рамках CRS.

Україна у CRS та обмін інформацією
Україна  офіційно  приєдналася  до  Common  Reporting  Standard
(CRS) у 2023 році. Зокрема, Законом України № 2970-IX (від
20.03.2023)  Податковий  кодекс  було  доповнено  нормами  про
автоматичний обмін, який набув чинності 28 квітня 2023 року​.
Як  наслідок,  з  1  липня  2023  Україна  стала  повноцінною
учасницею  багатосторонньої  угоди  CRS  і  приєдналася  до
міжнародного обміну інформацією про фінансові рахунки (станом
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на  середину  2024  року  –  зі  123  країнами-партнерами)​.  За
домовленістю, перший раунд обміну інформацією за стандартом
CRS мав відбутися восени 2024. Згідно з повідомленнями ДПС, у
вересні 2024 року українська сторона здійснила перший взаємний
міжнародний обмін інформацією CRS з країнами-партнерами​. Це
підтверджує,  що  Україні  вже  отримано  дані  про  закордонні
рахунки її резидентів (зокрема – про залишки коштів та суми
надходжень  на  ці  рахунки  за  2023  рік)​.  Як  наголошують
податківці, отримані відомості вже аналізуються та звіряються
з даними податкових декларацій громадян.​ Таким чином, держава
активно  експлуатує  CRS  на  практиці:  українські  фінансові
органи передають інформацію про рахунки нерезидентів в Україні
закордонним партнерам, і, навпаки, отримують від них дані про
рахунки українців.

Інші міжнародні механізми отримання
інформації
Окрім  CRS,  доступ  до  інформації  про  закордонні  доходи
забезпечується  через  існуючі  міжнародні  угоди  та  механізми
співпраці.  Зокрема,  Україна  має  близько  70  двосторонніх
договорів  про  уникнення  подвійного  оподаткування  з  різними
країнами  (більшість  з  яких  містить  статті  про  обмін
інформацією)​. Через ці договори ДПС (як компетентний орган)
може ініціювати запити до іноземних податкових адміністрацій
щодо  фінансових  рахунків  резидентів.  Крім  того,  Україна
приєднана до Конвенції ОЕСР про взаємодопомогу у податкових
справах  (Multilateral  Convention  on  Mutual  Administrative
Assistance),  що  розширює  можливості  для  обміну  даними  на
запит.  У  практиці  можливе  й  залучення  процедур  взаємної
правової допомоги (MLAT) – наприклад, у випадку підозри у
скоєнні податкового чи фінансового злочину українські слідчі
можуть через відповідні канали звернутися до правоохоронних чи
фінансових органів Великої Британії, чи інших країн із вимогою
надати інформацію про рахунки та платежі. Аналогічно, у сфері
протидії  відмиванню  грошей  український  Фінмоніторинг



співпрацює з іноземними FIU: у разі надходження надто великих
чи  підозрілих  платежів  органи  фінансової  розвідки  можуть
обмінюватися розвідувальною інформацією через мережу Egmont чи
двосторонні  угоди.  Однак  усі  ці  механізми  (окрім
безпосереднього автоматичного обміну CRS) зазвичай вимагають
наявності конкретних підстав (розслідування, судових рішень,
запитів за процедурою компетентних органів) та не спрацьовують
автоматично для звичайних користувачів Wise.

Ймовірність  розкриття  інформації
ДПС
Зважаючи на вищезазначене, можна зробити такі висновки щодо
реальної ймовірності отримання даних Wise ДПС:

CRS (автоматичний обмін): на практиці ДПС вже отримує
інформацію  про  рахунки  українців  за  кордоном​.  Якщо
клієнт  Wise  є  податковим  резидентом  України  і  його
рахунок  відповідає  критеріям  обміну,  то  деталі  цього
рахунку  (баланс,  зарахування  коштів  тощо)  будуть
передані податковим органам України. Наприклад, згідно з
правилами  CRS,  у  перший  обмін  2024  року  включались
рахунки, відкриті після 1 липня 2023, а з 2025 року –
навіть рахунки з залишками менш як $1 млн. Це означає,
що з часом інформація охопить усе більше рахунків. Якщо
особа активно отримує доходи чи кошти на Wise (особливо
після 2023 року) і не декларує їх, то ймовірність того,
що ДПС про це дізнається через CRS, є досить високою.

Запити та договори: за відсутності автоматичного звіту
фінансові органи можуть отримати дані через запит за
Договором  про  уникнення  подвійного  оподаткування  чи
Конвенцією  ОЕСР.  Проте  на  практиці  такі  запити
ініціюються  вкрай  рідко  і,  як  правило,  лише  коли  є
підозра  на  ухилення  чи  велика  сума.  Для  звичайного
платника  ймовірність  отримання  інформації  через  ці
канали  низька,  але  теоретично  вона  існує  –  адже



механізми  офіційно  передбачені.

Кримінальне/фінансове  розслідування:  якщо  діяльність
власника рахунку Wise стане предметом кримінального чи
фінансового розслідування, інформація про його рахунки
може  потрапити  до  ДПС  через  міжнародну  допомогу
правоохоронців. Наприклад, у межах взаємодії FIU/Egmont
або MLAT можна отримати виписки по рахунку Wise. Проте
такі обставини – швидше виняток, а не правило.

Практичні докази: українські податківці вже підтвердили,
що використовують дані CRS для перевірки громадян​. Якщо
ДПС бачить невідповідність між задекларованим доходом і
сумами надходжень на Wise-рахунок, це може призвести до
донарахування податків та штрафів.

Підсумовуючи – формально дані Wise можуть потрапити до ДПС
через  CRS  та  інші  міжнародні  механізми.  За  фактом,
автоматичний  обмін  працює  вже  сьогодні  –  ДПС  отримала
інформацію про закордонні рахунки українців​. Тому ризик того,
що  значні  надходження  на  Wise-рахунок  українця  стануть
відомими  податківцям,  є  реальним  і  зростатиме  з  часом
(особливо якщо рахунок відкрито після 2023 року або на ньому є
великі  суми).  І  навпаки,  невеликі  приватні  перекази  та
рахунки, можливо, залишатимуться непоміченими на ранніх етапах
обміну,  але  в  перспективі  інформація  про  них  може  бути
отримана.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :
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Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Автоматичний  обмін
інформацією  за  CRS  щодо
резидентів  України:  яка
інформація  відкривається
податківцям  про  іноземні
рахунки
Ще  2022  року  Державна  податкова  служба  України  (ДПС)
приєдналася до Багатосторонньої угоди про автоматичний обмін
інформацією про фінансові рахунки (CRS). А вже 30 вересня 2024
року відбувся перший обмін даними між країнами-учасницями.

CRS  зобов’язує  фінансові  установи  збирати  інформацію  про
рахунки  нерезидентів  і  щорічно  передавати  її  податковим
органам  своїх  країн.  Далі  ця  інформація  автоматично
передається до відповідних податкових органів країн-партнерів.

Україна вже здійснила обмін даними з приблизно 50 країнами, а
у 2025 році цей процес охопить ще 68 держав.
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Хто залучений до обміну даними за CRS?
Обмін інформацією здійснюється між двома ключовими групами:

Фінансові установи, що звітують — банки, інвестиційні
фонди, депозитарії, страхові компанії. Вони зобов’язані
передавати  інформацію  про  рахунки  нерезидентів  до
податкових органів своєї країни.
Особи, про рахунки яких звітують — фізичні особи чи
організації, які є резидентами країн-учасниць CRS. Якщо
рахунок  належить  контрольованій  особі,  він  також
підлягає  звітності.

Приклад: українська компанія А має рахунок у банку на Кіпрі.
Кіпрський банк передає інформацію про цей рахунок податковій
службі Кіпру, яка, у свою чергу, надсилає ці дані ДПС України.

Які українські резиденти підпадають під
CRS?
До звітності за CRS підлягають:

фізичні  особи-резиденти  України,  які  мають  іноземні
рахунки;
українські компанії, що мають рахунки за кордоном;
пасивні нефінансові організації (НФО), власниками яких є
фізичні особи-резиденти України.

Фінансові установи зобов’язані надавати звіти не тільки щодо
таких компаній, а й щодо їхніх бенефіціарів.

Приклад: якщо кіпрська компанія є пасивною НФО, а її власник —
резидент України, банк звітує не тільки про компанію, а й про
її кінцевого бенефіціара.

Як визначають контролюючих осіб?
Контролюючими особами вважаються фізичні особи, які:



володіють 25% або більше в компанії;
впливають на ухвалення ключових рішень;
обіймають керівні посади.

У  трасті  до  таких  осіб  відносять  засновника,  управителя,
протектора та вигодоотримувача.

Які дані передаються податковим органам?
Фінансові установи надають такі дані:

ім’я, адресу, податковий номер, дату і місце народження
власника рахунку;
найменування компанії (якщо рахунок корпоративний);
номер рахунку;
залишок коштів на 31 грудня;
суми отриманих доходів (відсотки, дивіденди, надходження
від продажу активів).

Чи є поріг для звітування?
Як  правило,  банки  передають  інформацію  про  всі  рахунки
фізичних осіб, незалежно від залишку. Однак в Україні діє
тимчасове обмеження:

якщо сума на рахунках фізособи не перевищує 250 000
доларів  США  станом  на  31  грудня,  ДПС  не  може
використовувати цю інформацію для нарахування податків
(до завершення воєнного стану).

Проте  ця  інформація  все  одно  буде  отримана  і  може  бути
використана в майбутньому.

Як CRS впливає на КІК?
До вересня 2024 року ДПС отримувала інформацію про закордонні
рахунки українців переважно через запити. Тепер вона отримує
такі дані автоматично.

У 2025 році ДПС опублікувала результати звітування за КІК за



2022–2023 роки:

23,6 тис. КІК зареєстровані українськими резидентами у
119 країнах;
найпопулярніші юрисдикції — Польща (23,2%), Кіпр (11%),
Велика Британія (9,1%), Естонія (7,5%);
9,4% КІК зареєстровані в США, які не є учасником CRS,
але мають аналогічну систему обміну інформацією — FATCA.

Отже, CRS дає податковим органам можливість порівнювати дані
звітності КІК із автоматично отриманими даними про іноземні
рахунки.

Що робити власникам КІК?
Автоматичний обмін інформацією в рамках CRS робить фінансові
операції  прозорішими.  В  деяких  країнах  банки  вже  зараз
передають не тільки залишок на рахунку, а й середньорічний
баланс, що ускладнює можливість маніпуляцій.

Українські податкові резиденти зобов’язані звітувати про КІК:

фізичні особи — до 1 травня разом із декларацією про
доходи;
юридичні особи — до 3 березня разом із декларацією з
податку на прибуток.

Тим, хто ще не звітував про КІК, варто не зволікати, адже
інформація  про  закордонні  активи  буде  отримана  податковими
органами, питання лише в часі.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/Gmail1.png


Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія


